
Në bazë të nenit 164 dhe 170 të Ligjit për Arsim të lartë (“Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë së 

Veriut numër 82/18),  dhe neneve 7, 8, 9 dhe 18 të Rregullores për kriteriumet e posaçme dhe procedurën 

për zgjedhje në thirrjet mësimore – shkencore, mësimore - profesionale, shkencore, mësimore dhe për 

thirrje në bashkëpunëtor në Universitetin “Nënë Tereza” në Shkup, Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup, 

shpall:  

 

KONKURS  

Për zgjedhjen e bashkëpunëtorëve – asistentëve pranë Fakulteteve të Universitetit “Nënë Tereza” 

në Shkup 

 

A.FAKULTETI I NDËRTIMTARISË DHE ARKITEKTURËS 

 

A.1. Programi studimor : ARKITEKTURË DHE DIZAJN 

 

1. Zgjedhje të një bashkëpunëtori – asistenti nga fusha mësimore - shkencore ARKITEKTURË, 

URBANIZËM DHE PLANIFIKIM (201) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore 

– hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

B. FAKULTETI I SHKENCAVE TË INFORMATIKËS 

 

1. Zgjedhje të një bashkëpunëtori – asistenti nga fusha mësimore - shkencore TEKNIKA 

KOMPJUTERIKE DHE INFORMATIKA (212) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave 

shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

C. FAKULTETIT TË SHKENCAVE TEKNIKE 

 

1. Zgjedhje të një bashkëpunëtori – asistenti nga fusha mësimore – shkencore SHKENCAT TEKNIKO 

– TEKNOLOGJIKE (2) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe sferave shkencore – hulumtuese 

sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

Ç. FAKULTETI I SHKENCAVE SOCIALE 

 

Ç.1. Programi studimor: Media dhe komunikim ndërkulturor 

 

1. Zgjedhje të një bashkëpunëtori – asistenti nga fusha mësimore – shkencore TEORIA E 

GAZETARISË DHE SISTEMET E INFORMIMIT (50707) nga Klasifikimi i lëmive, fushave dhe 

sferave shkencore – hulumtuese sipas klasifikimit të Fraskatit. 

 

Kushtet dhe kriteriumet për zgjedhje: 

 

Kandidatët përpos plotësimit të kushteve të përgjithshme, duhet ti plotësojnë edhe kushtet dhe 

kriteriumet të parapara me Ligjin për arsim të lartë dhe Rregulloren për kriteriumet e posaçme dhe 

procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore – shkencore, mësimore - profesionale, shkencore, mësimore 

dhe për thirje në bashkëpunëtor në Universitetin “Nënë Tereza” në Shkup. 

 

Kandidatët jane të obliguar ti dorëzojnë këto dokumente: fletëparaqitje për konkurim, biografi të shkurtë-

CV, dëshmi për plotësimin e kushteve të përgjithshme dhe të posaçme, listë me punimet shkencore dhe 

profesionale nga një egzemplar të punimeve shkencore dhe profesionale. 

  Orari i punës do të përcaktohet në përputhje me orarin e orëve mësimore dhe akteve të 

Universitetit. 

 



 Shuma e pagës bazë neto për këto pozicione është në përputhje me aktet e Universitetit, 

angazhimin mësimor të bashkëpunëtorit në semestër, do të arrijë deri 27.818 denarë. 

Konkursi zgjat njëzet e një (21) ditë pune pas ditës së shpalljes së konkursit.  

Fletparaqitjen me dokumentet kandidatët duhet ti dorëzojnë në hapsirat e Universitetit “Nënë 

Tereza” në Shkup, rr.”Mirçe Acev” nr.2-a/ kati i VII-të, me dedikim: Për konkursin për zgjedhje të 

bashkëpunëtorëve - asistentëve në: 

 

A. Fakulteti i Ndërtimtarisë dhe Arkitekturës 

B. Fakultetit i Shkencave të Informatikës 

C. Fakultetit i Shkencave Teknike 

Ç. Fakulteti i Shkencave Sociale 

   

pranë Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup 

 

Dokumentet jo të kompletuara dhe ata që nuk i dorëzojnë në kohën e duhur nuk do të merren në shqyrtim. 

 

Me respekt, 

 

Universiteti “Nënë Tereza” në Shkup 


